

A cél: dinamikusabb növekedés

Folytatás az 1. oldalról
A támogatások a februárig érvényes 8 Ft/l, illetve az április 15-ig szóló 4 Ft/l kifizetésével is bizonytalan helyzetet teremtenek, s a kormány kvótafelvásárlási kezdeményezése erős dilemma elé állítja a termelőket. Mi úgy látjuk, hogy az Eu-ban átlagos 80 Ft/l fölötti termelői árakat belátható időn belül elérjük, még akkor is, ha a felvásárlók pillanatnyilag különféle okoknál fogva áraikban ezt nem akarják elismerni. Ugyanakkor szükséges az önköltség további csökkentése, ilyen módon ez az ágazat is nyereségesé tehető.

A rizsüzemről elmondható, hogy eddig is a cég árbevételének nagyobb hányadát „szállította”, de látunk még lehetőséget a fejlődésben. A bérfeldolgozás tovább folyik, de erről tudni kell, hogy eléggé bizonytalan, hiszen a megrendelők csak igen rövid határidőre – általában fél évre – kötnék szerződést, s a megrendelések volumen is a kereskedelmi-fogyasztási mutatókkal együtt ingadozik. Ezért a hagyományos apró- és ve-

tőmag-feldolgozást, valamint a termelési integrációt szeretnénk erősíteni. Ugyanakkor tovább folytatjuk a termelőállítási és bér munka tevékenységünket is. Olyan piacos növények termelésének, felvásárlásának koordinációjára vállalkoznánk, melyek kül- és belpiacon is forgalomképesek, a továbbértékesítésből a cégnek is lehetne haszna.

– Mindezek a növekedési dinamizmust fokozó elképzelések már az idei tervekben is megjelennek?

– Igen, s ennek megfelelően 12-13%-os bevételi növekedés mellett 5-6%-os költségvetéssel számolva, jelentős eredménynövekedést is tervezünk.

– A vezérigazgató váltás kapcsán manapság nem meglepő, ha valamiféle „karcsúsítás” jut az ember eszébe. Az Agrár Rt.-nél várható-e ez?

– Hétfőn, egy munkaértekezleten a dolgozók előtt is hangsúlyoztam, most is ezt teszem: a privatizáció óta eltelt két esztendő alatt megtett úton megyünk to-

vább. Miként a cégtől is az eredmények dinamikus fejlődését várjuk, így a dolgozóktól is a minőségi munkavégzés az elvárás, minden posztban. A dolgozók nagy része igen régóta az Agrár Rt. dolgozója, jelentős részük tulajdonos is, nincs oka senkinek aggódalomra, ha elfogadják a célkitűzéseket, s minőségi munkával segíti azokat megvalósulását.

– Bérémelesre számíthatnak-e a dolgozók?

– Igen, mint eddig minden évben, most is szerepel a tervekben a béremelés, aminek egy része az alapbérbe beépül, egy másik része pedig ösztönző szerepet betöltve a teljesítmény értékelését szolgálja.

– Meddig szól vezérigazgatói megbízatása?

– A cég menedzsmentjével kölcsönös az egymás iránti bizalom, az Agrár Rt.-nél júliusban esedékes a tisztújítás, ami az igazgatóság és a felügyelőbizottság tagjai mellett a cégvezető szemponjából is bizalmi megmértetés. Hiszem, hogy a kölcsönös bizalom tartós is lesz. **J.L.**

Tanácskozás a gyermekekért

A gyermekvédelem nem választható el élesen a gazdasági és társadalmi problémáktól, mondta Kovács Lajosné, Szarvas Város Önkormányzata Családsegítő és Gondozási Központja vezetője az éves gyermekvédelmi tanácskozáson, melyet március 30-án a Polgármesteri Hivatalban tartottak.



A tanácskozáson áttekintették a gyermekjóléti és gyermekvédelmi rendszer működését, értékelték az előző évben végzett munkát, illetve törekedtek a közös stratégia kidolgozására a színvonalasabb ellátás érdekében. Az összejövetelen öt beszámoló hallgathatták meg a jelenlévők, ezzel is átfogó képet kaptak a gyermekvédelem városi helyzetéről, annak alakulásáról, illetve a gyermekek érdekeit szem előtt tartó intézmények munkájáról. Frecska Veronika család gondozó, a gyermekjóléti szolgálat 2003-ban végzett tevékenységét, a jelzőrendszerrel való kapcsolat alakulását és annak éves működését foglalta össze. Szurominé Bánfi Éva gyámügyi előadó,

a gyámhatóság éves munkájáról és a gyermekjóléti szolgálattal közösen végzett tevékenységekről, illetve annak további lehetőségeiről szól, s külön kitért az igénybe vehető gyermekvédelmi támogatások lehetőségeire. A gyámhivatal munkáját Sztancsik Lászlóné, gyámhivatali főtanácsos mutatta be, aki a gyermekvédelemmel kapcsolatos tevékenységét a jog szemszögéből közelítette meg. Hangsúlyozta, hogy a gyámhivatal az utolsó állomás, ahova egy gyermek ügye eljuthat, s annál jobban működik a rendszer, minél kevesebb probléma jut el hozzájuk a gyermekjóléti szolgálattól. A Védőnői Szolgálat tevékenységéről és a Gyermekjóléti Szolgálattal történő közös munka eredményéről és hatékonyságáról Kiszely Tamásné védőnő számolt be, aki legfontosabb feladatuként a megelőzést határozta meg. Végül, de nem utolsó sorban Szlovák Zsolt, áldozatvédelmi referens tájékoztatóját hallgathatták meg a jelenlévők a városban előforduló gyermek és fiatalok bűnelkövetők számának alakulásáról, az áldozatvédelmi referens munkájáról és a gyermekjóléti szolgálattal történő együttműködés lehetőségeiről. Mint kiderült, a múlt év során több mint 20 esetben indult eljárás fiatalok ellen, s sajnálatos módon megjelent a rablás büntetése is a 18. életévüket be nem töltött köreben. Az előadó tapasztalatai alapján kijelentette, hogy sok esetben a szülőknek sincs elegendő idejük arra, hogy gyermekükkel eleget foglalkozzanak, pedig ez is lehet az egyik okozója a bűn útjára lépésnek. Természetesen ő is hangsúlyozta a megelőzés fontosságát, ezért kérte a pedagógusokat, hogy ők is figyeljenek oda az eddigieknél is jobban az általuk oktatott gyermekekre, s jelezzék ha bármiféle negatívumot tapasztalnak. **J.K.**

Mienk lesz a két termálfűtő

Folytatás az 1. oldalról
Az ipari park

Évente megújított szerződés alapján lát el az ipari park működésével kapcsolatos feladatokat az M-Thermal Kft. Az ügyvezető beszámolt arról, hogy a park megnedvesítése érdekében tájékoztató mappát adtak ki, a város honlapjáról pedig elérhető a szarvasi ipari park honlapja. Egy új betelepülő, egy zöldésgé nagykereskedő kezdett beruházásba a park területén. Az Anda Kft., melytől jelentős létszámú dolgozó foglalkoztatást remélte a város, sajnos visszalépett letelepedési szándékától.

Az ipari park ügyeiben kapcsolatot tartanak a megye más ipari

parkjaival, a környező megyék ipari kamaráival és az ITD Hungaria Kft.-vel, a park működéséről éves jelentést küldenek a Gazdasági Minisztériumnak. Tavaly a kft. egyik alkalmazottja négy napos továbbképzésen vett részt, mely igen hasznosnak bizonyult, mivel tájékoztatást nyújtott az ipari parkok közép- és hosszútávú fejlesztési stratégiájáról. Ezen a területen is készülnek pályázatok, mégpedig az ipari park „barnamezős” területein a csapadékvíz elvezető rendszer felújítására, környezetvédelmi műtárgyak beépítésére, ivóvízhálózat felújítására.

Az ügyvezető kérte a képviselőket, hogy

létkől, hogy az ipari park működésére vonatkozó szerződés időtartama ezúttal öt év legyen, s, hogy a 2004. évi működéshez adjon az önkormányzat 1 millió 400 ezer forint támogatást, melynek forrása az ipari park idén értékesített területének vételára lenne. A képviselők erről nem döntöttek és a Kft. 2004. évi gazdálkodási tervét is kérték részletesebben kidolgozni, úgy, hogy az tartalmazza a termálfűtő és a geotermikus központi ütemének átvételével kapcsolatos feladatokat is. Az M-Thermal Kft. elmúlt évi gazdálkodásáról szóló beszámolót a képviselők elfogadták. **K.Zs.**

Röviden

Képviselői fogadóóra

Szarvas térségének országgyűlési képviselője, Domokos László fogadóórát tart április 1-jén, csütörtökön 15 órától a polgármesteri hivatalban. A fogadóóra minden érdeklődőt szeretettel vár.

Zenés áhítat

Április 3-án, szombaton este fél 7-kor az Ótemplomban A FŐTI KÁNTORKÉPZŐ MANDÁK KÖRÜSA szolgálatával. Vezényel: dr. Balás István Műsoron Bach, Schütz, Byrd, Tinódi, Gallus, Esterházy, Haydn, Schubert és Kodály művei. Igét hirdet: Lázár Zsolt. Szeretettel hívjuk és várjuk az egyházi kórusmuzsika iránt érdeklődő testvereinket.

Kolbász és kalács

A Szarvasi Szlovákok Kulturális Köre április 5-én 16 órától házi kolbász és házi kalács versenyt rendez a közelgő Hűsűvésztalánban, a Községi Házban. Bekerülni a helyszínen lehet 14-15.30 óra között. Minden versenyző jutalomban részesül! A kóstolást követően hűsűvésztalán képzőművészeti kiállítás lesz. Mindenkit szeretettel várunk és várnak a rendezők.

Ünnepeljük együtt virágvasárnapot!

Az Evangélikus Újtemplomban április 4-én, Virágvasárnap ünnepén a délelőtti 9 órakor kezdődő Isten-tiszteleten az Evangélikus Kántorképző Intézet énekkara virágvasárnapi Passiót ad elő, majd az Isten-tisztelet további részében egyházi kórusműveket énekelnek dr. Balás István karnagy vezetésével. Eljűk át együtt Virágvasárnap mai mondanivalóját, Jézus keresztalála előtt öt nappal – Jeruzsálemba való érkezésének örömmünepét! Erre az ünnepi alkalomra mindenkit szeretettel hívunk és várunk!

Az Újtemplomi Gyülekezet Vezetősége

Taggyűlés

A Szarvasi Aranykor Nyugdíjas Erdekvedelmi Egyesület vezetősége értesíti a tagságot, hogy április 8-án, csütörtökön 15 órától taggyűlést tart a szarvasi Vas- és Fémipari Rt. éttermében. Meghívott előadó dr. Deák Sándor főorvos. Téma: Időskorúak ételviteléről a nyárban, hogyan étkezzünk, pihenjünk és utazzunk. A taggyűlést a tisztelettel várjuk más civil szervezetek tagjait és más érdeklődőket is. **A vezetőség**

Magasabb lesz a normatíva

Módosították a legutóbbi képviselő-testületi ülésen az oktatási intézmények alapító okiratát, mondta Földesi Zoltán önkormányzat képviselője március 26-án tartott sajtótájékoztatóján. Erre azért volt szükség, mert a módosítás révén magasabb normatívát tudnak a jövőben levívni, ami a hátrányos helyzetű, nevelési hátránnyal küzdő gyermekek normatívájában mutatkozik meg leginkább, esetükben ez az összeg a duplája emelkedik. A képviselő hírül adta, hogy ki szeretnék venni a nevelési tanácsadót és a pedagógiai szakszolgálatot is Szarvas Város Önkormányzata Családsegítő és Gondozási Központjának egységéből, mert e két feladat kifejezetten a közoktatáshoz tartozik. Beszámolt továbbá arról, hogy megjelent egy

pályázati kiírás kifejezetten óvodák és alapfokú nevelési intézmények infrastrukturális fejlesztésére, amiből a helyi, önkormányzati képviselő március 26-án tartott sajtótájékoztatóján kivánják megvalósítani. Végül felhívta a figyelmet arra, hogy az MSZP immár ötödik alkalommal rendezi meg az Ifjúság és az Európai Unió nevet viselő táborát, amin részt vesz majd több politikus és tudós, s ahová szarvasi fiatalok jelentkezését is várják. Idén e tábor kiterjesztik Erdélyre is, így közel háromszáz résztvevővel számolnak, amiből 200 erdélyi fiatal, 100 pedig az ország különböző részein élő főiskolás vagy egyetemista lesz. Hozzátette, hogy a részletekről folyamatosan fogják tájékoztatni a jelentkezőket. **J.K.**

Új szakok, ideiglenes költségvetés

Talán első alkalommal köszönhette körében Földesi Zoltán országgyűlési képviselőt – amint dr. Patay István rektor mondta – a Tessedik Sámuel Főiskola Tanácsa március 24-i ülésén, melyet a szakosokhoz híven a Tessedik Sámuel Főiskola Rektori Hivatalában tartottak.

Az első napirendi pontként rögtön az egyik helyi főiskolai kar szakindítását tárgyalták, s dr. Bukovinszky László főigazgató rövid kiegészítője után megszavazták, hogy a Tessedik Sámuel

Főiskola Mezőgazdasági Viz- és Környezetgazdálkodási Főiskolai Karán Halászati szakirányú továbbképzési szak induljon. A szak, mint ahogy neve is mutatja, a már első diplomájukat megszer-

zett fiatalokat érinti, ami a Debreceni Egyetem által létesített szakok egyikehez kapcsolódik. Az ülésen több szak indításáról is döntés született: megszavazta a tanács a gépipari mérnökasszisztens felsőfokú szakképzési szak, a mezőgazdasági mérnökasszisztens felsőfokú szakképzési szak, illetve a vadgazdálkodási szakirányú továbbképzési szak és a vidéki erőforrás-szervező szakirányú továbbképzési szak indítását a mezőgazdasági Főiskolai Karon. Dr. Vermes Pál, a kar főigazgatója elmondta, e szakok indítására azért van szükség, hogy bővíthessék képzési kínálatukat, ezzel is elősegítve a javulást beiskolázás terén. Ismertették a tanács tagokkal az Európa Pályázat Előkezdő Alap felhívására benyújtott, a kelet-magyarországi térség menedzser képzésének fejlesztése, illetve a Tessedik Sámuel Főiskola Egészségügyi Intézet infrastrukturális fejlesztése című pályázatokat is, melyeket a tagok egyöntetűen támogattak. Tárgyalták a 2004. évi költségvetést is, melynek megszületése igencsak váratott magára, többek közt az erre vonatkozó miniszteri rendelet eddigi elmaradásának köszönhetően. Hosszas vita után, 21 igennel és 12 nemmel végül elfogadták a Tessedik Sámuel Főiskola idei költségvetését, de csak azzal a kikötéssel, hogy a rendelet megjelenését követően legkésőbb augusztus végéig újratárgyalják az átmeneti hatállyal megszavazott költségvetés belső elosztását. Ennek felülvizsgálatát indokolja, hogy két kar főigazgatója is jelezte, a rájuk vonatkozó keret nagy valószínűség szerint nem lesz elegendő az év folyamán a karok hatékony működéséhez. **J.K.**

Szarvas Város Választási Irodájának TÁJÉKOZTATÓJA

Folytatás az 1. oldalról

Az a magyarországi lakóhellyel rendelkező választópolgár aki a szavazás napján külföldön tartózkodik (pl. dolgozik, tanul) – és élni kíván szavazati jogával – a helyi választási iroda vezetőjétől kérheti a külképviseleti névjegyzékbe való felvételét 2004. május 14-ig.

Figyelem! Az Európai Unió más tagállamának magyarországi lakóhellyel rendelkező állampolgára – a külképviseleti névjegyzékbe való felvételét május 14-ig csak akkor kérheti, ha már 2004. április 30-ig felvételét kérte a lakóhely szerinti névjegyzékbe.

Az a választópolgár, aki kérte a külképviseleti névjegyzékbe való felvételét, a szavazás napján csak a kérelmében megnevezett külképviseleten szavazhat. **TEHÁT HA A SZAVAZÁS NAPJÁN MÉGIS MAGYARORSZÁGON TARTÓZKODIK, UTÓLAG NEM VEHETŐ FEL A LAKÓHELY VAGY TARTÓZKODÁSI HELY SZERINTI NEVJEGYZÉKBE! EZ ESETBEN A VÁLASZTÓJOGÁT NEM GYAKOROLHATJA!**

A módosított névjegyzék 2004. június 11-én 16.00 óráig tekinthető meg a Polgármesteri Hivatal magasföldszint 46-os számú irodájában.

Helyi Választási Iroda

Szarvas Város Helyi Választási Iroda tagjai

Helyi Választási Iroda vezetője:

Mihaleczné Kovács Mária jegyző

tel.: 66/311-490, 66/311-122/116

Helyi Választási Iroda vezetőjének általános helyettese, Választási Információs Szolgálat vezetője:

Kugyela Mihályné aljegyző tel.: 66/311-585, 66/311-122/171

Helyi Választási Iroda vezetőjének közigazgatási helyettese:

Dr. Bérces Lászlóné osztályvezető tel.: 66/311-122/126

Helyi Választási Iroda vezetőjének jogi helyettese:

Dr. Melis János osztályvezető tel.: 66/311-290, 66/311-122/116

A Helyi Választási Iroda és Választási Információs Szolgálat címe: Szarvas, Szabadság u. 25-27.